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Запад почиње да гради нову осовину попут оне коју су изградили фашистичка
Немачка и милитаристички Јапан, изјавио је председник Русије Владимир Путин у
интервјуу за телевизију „Русија 24“.

  

  

„Шта раде Сједињене Америчке Државе? Стварају све више нових савеза. И то
западним политичким аналитичарима даје разлог да говоре да Запад гради нове
‘осовине’... Не ми, већ западни аналитичари сами говоре да Запад почиње да гради нову
осовину сличну оној коју су тридесетих година прошлог века створили фашистички
режими у Немачкој и Италији и милитаристичком Јапану“, нагласио је руски председник.

  

Путин је подсетио да је НАТО 2022. године договорио нови стратешки концепт развоја
блока.

  

У стратешком концепту Северноатлантске алијансе експлицитно се говори о плановима
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за развој односа са земљама Азијско-пацифичког региона и о плановима за стварање
„глобалног НАТО-а“. Он је додао да су у концепту наведене Нови Зеланд, Аустралија и
Јужна Кореја.

  

Западне земље – покретачи и распиривачи сукоба у Украјини

  

Путин је оценио да је сукоб у Украјини почео уставним превратом 2014. године, који су
подржале западне земље.

  

„Они тако раде. Радили су то од самог почетка 2014. године када су помогли да се
изврши државни удар. Говорио сам о томе много пута: бивше руководство може се
окривити за неке грешке, али то је њихово унутрашње питање – саме Украјине“,
одговорио је Путин на питање да ли испоруке западног оружја Украјини прелазе не само
црвене, већ и „бордо“ линије.

  

„Али извршити државни преврат, и то крвав, то је сасвим друга прича. Запад их је
подржао – то је очигледно, очигледна ствар. Све је почело оружаним уставним
превратом. Били смо принуђени да штитимо становништво Крима, а на овај или онај
начин смо на крају подржали Донбас. Они се праве као да немају ништа са тим. Они су
покретачи овог сукоба и подстрекачи. А данас испоручују милионе јединица муниције,
технику и тако даље“, додао је Путин.

  

(Спутњик)
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